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 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, 

Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού για την Τρίτη, 27 Σεπτεμβρίου 2022, στις 9.00 π.μ., έχει 

ως ακολούθως: 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 

 

1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 9.05 π.μ. 

 

 

1. Ο περί Προστασίας του Καταναλωτή (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) 

Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.070-2022). 

(Αντίγραφο αναθεωρημένου κειμένου του νομοσχεδίου θα αποσταλεί 

αργότερα.) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

[Εναρμόνιση με την Οδηγία (ΕΕ) 2019/2161, γνωστή ως «Νέα 

Συμφωνία για τους Καταναλωτές».] 

 

 9.20 π.μ. 2. (α) Οι περί της Αρχής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Συγγενικών 

Δικαιωμάτων Κανονισμοί του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.03.059.066-2022). 

 

   (β) Οι περί Συλλογικής Διαχείρισης Δικαιωμάτων Πνευματικής 

Ιδιοκτησίας και Συγγενικών Δικαιωμάτων καθώς και για τη 

Χορήγηση Πολυεδαφικών Αδειών για Επιγραμμικές Χρήσεις 

Μουσικών Έργων (Τέλη και Δικαιώματα) Κανονισμοί του 

2022. 

(Αρ. Φακ. 23.03.059.067-2022). 

   Συζήτηση επί της αρχής και έναρξη της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

(Εισαγωγή εφαρμοστικών διατάξεων του περί Συλλογικής Διαχείρισης 

Δικαιωμάτων Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Συγγενικών Δικαιωμάτων 

καθώς και για τη Χορήγηση Πολυεδαφικών Αδειών για Επιγραμμικές 

Χρήσεις Μουσικών Έργων Νόμου για την καλύτερη εφαρμογή της 

Οδηγίας 2014/26/ΕΕ.) 

(Αντίγραφα κειμένων των κανονισμών επισυνάπτονται.) 
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Γ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  - Ο περί της Ίδρυσης Υφυπουργείου Τουρισμού και Διορισμού 

Υφυπουργού Τουρισμού παρά τω Προέδρω και Συναφών 

Θεμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.127-2022). 

(Τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε οι εκθέσεις του υφυπουργείου 

να κατατίθενται στη Βουλή των Αντιπροσώπων σε ηλεκτρονική μορφή 

και η ετήσια έκθεση του Υφυπουργείου Τουρισμού να ετοιμάζεται και να 

αναρτάται στην επίσημη ιστοσελίδα του Υφυπουργείου Τουρισμού το 

αργότερο έως το τέλος Μαρτίου του έτους που ακολουθεί την περίοδο 

που καλύπτει η εν λόγω έκθεση.) 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις: 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, 

της Υπηρεσίας Προστασίας Καταναλωτή του ίδιου υπουργείου  και της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας. 

 

[Σύνολο ατόμων: 22.  3 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Β2 θέμα, η Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ή εκπρόσωπός 

της, ο Υφυπουργός Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής ή εκπρόσωπός 

του, εκπρόσωποι του Υφυπουργείου Πολιτισμού, του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών 

και Διανοητικής Ιδιοκτησίας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, 

του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Αστυνομίας Κύπρου, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, του Ανοικτού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, του Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, του Πανεπιστημίου Frederick, του Παγκύπριου Δικηγορικού 

Συλλόγου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Ξενοδόχων (ΠΑΣΥΞΕ), του Συνδέσμου 

Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου (ΣΤΕΚ), της Ένωσης Δικαιωμάτων Πνευματικής 

Ιδιοκτησίας Κύπρου (ΕΔΠΙ), των εργοδοτικών οργανώσεων ΚΕΒΕ και ΟΕΒ, της 

ΠΟΒΕΚ, του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιοκτητών Κέντρων Αναψυχής (ΠΑΣΙΚΑ), της 

Κυπριακής Εταιρείας Προστασίας Οπτικοακουστικών Έργων (ΚΕΠΟΕ), των 

εταιρειών PRS, GRAMMO και Asteras Συλλογική Διαχείριση Δικαιωμάτων, του 

Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης Συγγενικών και άλλων Δικαιωμάτων “Διόνυσος 

Ζαγρέας Λτδ”, του Συνδέσμου Εικαστικών Καλλιτεχνών και Θεωρητικών Τέχνης, του 

Συνδέσμου Εκδοτών Εφημερίδων και Περιοδικών Κύπρου, της Ένωσης Συντακτών 

Κύπρου, της Ένωσης Σκηνοθετών Κύπρου, της Ένωσης Ηθοποιών Κύπρου, του 

Κέντρου Κυπρίων Συνθετών, του Συνδέσμου Ραδιοφώνων Κύπρου, των 

τηλεοπτικών οργανισμών, των Κυπρίων Χαρακτών, της Ένωσης Γραφιστών και 

Εικονογράφων Κύπρου, του Κυπριακού Συνδέσμου Animation, της Παγκύπριας 
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Συντεχνίας Επαγγελματιών Καλλιτεχνών, του Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης 

Έργων του Λόγου (ΟΣΔΕΛ) και των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ και 

ΔΕΟΚ. 

 

[Σύνολο ατόμων: 68.  48 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

 

 

 

21 Σεπτεμβρίου 2022 

ΝΚ/ΕΧ 


